

Признаки употребления спайса



- Измененные зрачки (слишком узкие или слишком широкие);
- Повышенная двигательная активность;
- Красные белки глаз;
- Неконтролируемые перепады настроения;
- Беспричинные эмоции (страх, эйфория, веселье);
- Нечленораздельная речь;
- Галлюцинации;
- Повышенное артериальное давление, тахикардия;
- Сухость во рту.

Все эти признаки, которые без труда могут заметить окружающие, должны стать поводом для беспокойства. Игнорировать их – значит рисковать жизнью и здоровьем близких.